14. ONITE: PARALELKENAR

1] Karsilikli kenarlan birbirine paralel olan
dortgene paralelkenar denir.

D C
[AB] // [DC]
[AD] // [BC]
A B

B Kargiikh kenarlarinin uzunluklan egittir.

D 2 C
b |AB| = |DC| =a
b |AD|=|BC|=b
A "a B

W Karsihkh agilarinin digileri esittir ve ardisik agi-
larinin Slgdleri toplami 180° dir.

D C
B ay P N
m(DAB)=m(BCD)=at
/ / m(ABC)=m(CDA)=p
A. = B

o+ f=180°

Ornek-1
ABCD bir D C

paralelkenar
P
m(CBE) = 54°

P
m(CDA) = 3x y 54
m(DAE) = y 8 E

Yukaridaki verilere gére, x + y toplami kag
derecedir?

A)80 B)84 C)90 D)9  E)106

Ornek-2

Sekilde;

ABCD paralelkenar

[DE] L [AC]

|AE| = |DE|

IDK} = |KC|

m(DKE)=70° ise A
m(AﬁC) kag derecedir?
A)90 B)100 C)110 D)115 E) 120

Ornek-3

Sekildeki;

ABCD D c
paralelkenardir.

IDE] = |AB|

m(ADE) = 4m(EDC)ise

m(EDC) = x
kag derecedir?
A)40 B)30 C)25 D) 20 E) 10

Ornek-4

ABCD E

K
paralelkenar I%
m(EDK) = m(KDC) D

m(ABK) = m(KBC)

olduguna gére
~

m(DKB) kag¢

derecedir?

(@]

>
w

A)60 B)72 C)75 D)9 E)120
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[l Paralelkenarda kdgegenler birbirini ortalar, aglor-
tay degildir.

IBD| = e, |AC|= f

2(a2 +b?) = e2 + 2

Alan(ABCD) = 92_f sina

Ornek-5

ABCD bir paralelkenar D c
[AC] ve [BD] kdsegen

|ABf =12 cm 8

|AD] =8 cm

IBD|=10cm

Yukaridaki verilere gore, |AC| ka¢ cm dir?

A) 2/3 B) 3Y23 C) 2V71
D) V79 E) 3V85
Ornek-6
ABCD paralelkenar D c
[DB] ~ [AC] = {F} v
IABI =8 cm s
'BCI = 6 cm A

IFBl =4 cm ise A 8 B
IFCI ka¢ cm dir?

A)v/34 B)V35 C)6 D)V E)7

Ornek-7

Sekilde;

ABCD paralelkenar
m(D) = 100°
m(KEB) = 60°

[BE] aciortay ise
m(ARE)= x kag derecedir?

A)110 B)120 C)130 'D)150 E) 170

A

Ornek-8
ABCD bir
paralelkenar
(EC] agiortay
IDE| = |BC|

o
m(EDA) = 64° A
m(DEC) =

Fdo1e]
N

mR

Yukaridaki verilere gore, m(D/E\C) = a kag¢ de-
recedir?

A)87 B)93 C)9 D)97  E)103

Ornek-9
ABCD paralelkenar
[CE] aciortay
m(KEC) =120°
m(EBC) = 100° ise

m(DRE)= x kag derecedir?
A) 70 B) 80 C) 90 D) 100 :E) 120
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Ornek-10 Ornek-13
Sekilde; D R c Sekilde; ABCD D
ABCD paralelkenar paralelkenar
[AK] ile [BK] [CE] agiortay
aglortaydir. [ED] agiortay
|AB| = 6 cm ise A 8 B [DC] = 12 cm ise A E B
Gevre(ABCD) kag cm dir? Gevre(DEC) - Gevre(ADE) farki kag cm dir?
A) 12 B) 14 C) 15 D) 18 E) 24 A) 6 B) 10 C) 11 D) 12 E) 16
Ornek-14
.. Sekilde; ABCD E
Ornek-11
- b E 2 p s C paralelkenar 5 ‘
Sekilde; [AE] ile [BE] agiortay
ABCD paralelkenar IAE| = 12 cm , v
[AF] ile [BE] aciortaydir. IEB| = 9 cm A ‘v
|EF| =2 cm IBC| = 6 cm ise A B
IFCI =3 cm ise A X B IFK] kag cm dir?
|AB| = x kag cm dir? A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5
A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
Ornek-15
Ornek-12 ABCD
ABCD D Ey F C paralelkenarinda
paralelkenarinda N~ [DK] ve [BK]
[BE] ve [AF] e aglortaylardr.
aciortaylardir. / ; IDCI =8 cm
IBCI = x A B IBCl =4 cm
IEFI=y ise IABI asagidakilerden hangisidir? IBKI =3 cm ise IKLI kag¢ cm dir?
A) 3y B) 2y — x C)2x—y A3 B4 C5 Db E)WVT
D)x+y E) 2x
Mola®
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E Komsu iki kosenin agiortaylari birbirine diktir.

A D

A
m(BKC) = 90° dir.

[KLI = IMKI = IKNI dir.

Ornek-16
ABCD bir paralelkenar D E [
[AE] ve [BE] agiortay
|AE| =8 cm
|BE| = 6 cm £ Y,
A B

Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelkenari-
nin gcevresi kag cm dir?

A)28 B)30 C)34 D) 48 E) 56

Ornek-17

ABCD paralelkenar D [
[DE] ve [CE]

aglortaylar 5 6

IADI =5 cm

IDEI = 6 cm ise A E B

IECI = x kag cm dir?

A)6 B)4/3 C)6y/3 D)8  E)10

Ornek-18
ABCD
paralelkenarinda
E aciortaylarin
kesim noktasidir.
[ED] L [AD]

IEDI =4 cm
IBCl =6 cmise D noktasinin [BC] ye olan
uzakhgi kag cm dir?

A)42 B)44 C)46 D) 48 E) 50

Ornek-19

Sekildeki; ABCD
paralelkenar

[DE] ile [CE] aciortay
[EK] L [AD]

|AB] = 10 cm

|IDE| = 6 cm ise

|KE} = x kag cm dir?
A)5 B) == ()4 D)

A B

NN

E)3

Ornek-20

ABCD paralelkenarinda D C
[AE] ve [BE]
aciortaylar
[FK] L [AD] K
IABI = 8 cm

A(EAB) =24 cm? ise
IFKI kag¢ cm dir?

A B

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12
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B Komsu iki kogenin agiortaylart birbirine diktir.

A D

A
m(BKC) = 90° dir.

IKLI = IBLI =ILCl dir.

Ornek-21

ABCD paralelkenar b c
[DE] ve [AE] agiortay
[EF] // [AB]

IDEI =12 cm

IAEl = 16 cm

IABI = 25 cm ise
IEFI ka¢ cm dir?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

Ornek-22

ABCD paralelkenar D c
[EF] // [AD] E

[AE] ile [BE]
aciortaylardir.
IAEl = 16 cm
IBElI = 12 cm ise
IEFI kag cm dir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

Ornek-23

ABCD paralelkenarinda
aclortaylarin kesim

noktasi E ve F dir.

IABI = 8 cm

IBCl = 4 cm ise A
IEFI kac¢ cm dir?

A2 B3 C)4

Ornek-24

Sekilde; ABCD
paralelkenar

[DE], [CF], [BF}, [AE]
bulunduklan acilarin
actortaylaridir,

|AB] =12 cm

D)5

E) 32

|IBC| = 8 cm ise
|EF| = x kag cm dir?
A)2 B)3 C)4

Ornek-25

Sekilde; ABCD paralelkenar
[AL] ile [BL] agiortay
[KL] // [BC]

[LM] // [AB]
KL =2 cm
|LM| = 3 cm ise

Cevre(ABCD) kag cm? dir
A)16 B)18 C)20

D) 5

D

D) 22

E) 24
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Ornek-26 Ornek-29
Sekilde; ABCD D F c Sekildeki; ABCD D F 3
paralelkenar y X paralelkenar -
[AE] ile [BE] aciortay E [DE} L [AB] .
[EF] // [BC] [BF] L [DC] "
JAB] =18 cm . A 18 B IDE| = 4 cm A FE 4
|[AD| = 14 cm ise IFC| = 3 cm ise
= ir?
fj X k;‘;"‘ d"C) s o7 - IBC| = x kag cm dir?
) ) ' A5 B6 C7 D)8 E) 10
Ornek-27 ..
Ornek-27 Ornek-30
ABCD paralelkenar D 9 F 19 c $ek|lde, ABCD b4 E K
[AE] ve l[BE] paralelkenar o
aglortaylar (BK] L [DC] "
[EF] L [DC] |AD| = 13 cm x 12
IDFl =9 cm _
IFCI = 19 cm A 4 IDE| =4 cm ) 4
IEFI = 12 cm ise IBrI =12 emise
IADI = x kag cm dir? |AE| = x kag cm dir?

A)14 B)15 C)16 D)18  E)20
A)26 B)27 C)28 D)29 E)30

Ornek-31
Ornek-28 Seklide; ABCD

ABCD paralelkenar D 7 H B3 C paralelkenar A

[AE], [BE] aciortaylar 4|E [DE] L [AC]

[EH] L [CD] x IDE| = 4 cm E

[DH|=7cm, |EH|=4cm JFC| =3 cm ise A B

|CH| =13 cm ise, A B Alan(BFC) kag cm? dir?

IBC| = x kag cm dir? A) 6 B)8 C)9 D) 10 E) 12
Mola®
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B Kosegenler birbirini iki esit pargaya
ayirirlar. (Birbirini ortalar)

A

D |API=IPCI
v IBP| = IPDI
B (]

] K6§egenlekin kesim noktast paralelkenarin
agirhik merkezidir.

@ Bir kdsegen paralelkenan iki es licgene
ayinir. Iki késegen karsilikl eg Gegenler olusturur.

A D A D
4 #
# P
y #
A A A Al By 4
ABC = CDA ABD = CDB APD = cPB
A A
APB = CPD
Ornek-32
Sekilde; ABCD o c
paralelkenar
|AF| = 2|FB|
|EF| =2 cmise
|DE| kag cm dir? A F B
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Ornek-33
Sekilde; ABCD
paralelkenar
|[EC| = 4 DE] F
[DB| = 48 cm ise
IFK| kag cm dir? A B
A)12 B)14 C) 16 D) 18 E) 20

Ornek-34
Sekilde; ABCD D c
paralelkenar
|DC| = 4 |AE]
|AF| =2 cm ise
|[KC| kag cm dir?

A E B

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)8

Ornek-35

Sekilde; ABCD - D C
paralelkenar

[FK] // [AB]

IAEL _ 1

{EB| 3

[FK| = 32 cm ise
|AE| = kag cm dir?
A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
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Ornek-36

Sekilde; ABCD D c
paralelkenar
[DE], agiortay

IDC| =5 cm F
IDA| = 15 cm
IFE|=12cmise A B E

|DK]| kag cm dir?
A)6 B)y55 C)5 D) 4,5 E)3

Ornek-37

ABCD D C
paralelkenar

IBEI = l.IBCI F E
4

IFEl = 6 cm ise A B K
IEKI kag cm dir?

A)1  B)2 C)? D)% E) 5

Ornek-38
ABCD £
paralelkenar
IABI = 3IDEI
olduguna gére c
IEFI

—— kacthir?
IEKI ¢

A)4 B5 C6 D7 ES8

Ornek-39

ABCD
paralelkenar
IAEI = |EBI
IBFI = IFCI F
IDEI = 30 cm ise

IDKI kag¢ cm dir? A E B

A)18 B)20 C)22 D)24 E)25

Ornek-40

Sekilde; ABCD paralelkenar

E,F noktalari

bulunduklart kenarlarin

orta noktalaridir. E
|CF| = 30 cm ise

[FK| kag cm dir? A F B
A)18 B) 16 C) 14 D) 12 E)9

Ornek-41

ABCD paralelkenar D c
[AC] ~ [BD] = {O} v
B, F, E dogrusal E

IAEI = IEDI ’\

IOFl = 2 cm ise A B
IACI ka¢ cm dir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14
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Sekilde;

ABCD paralelkenar
[BE| = 2|AE]

|AC| = 60 cm ise

IFK| kag cm dir? 4 5

A)10 B)15 C) 20 D) 25

Ornek-43
Sekildeki; ABCD D
paralelkenardir.
|[FB| = 4 |AF|
[BL| = |LC|

[BE] // [CF]
|[EL] = 20 cm ise A
|DK]| kag cm dir?

A)40 B)45 C) 50 D)60

Ornek-44
ABCD .

E) 30

E) 70

paralelkenar
ICLI = ILBI 12
IEBI = 2IAEI
[FK] // [BC]

IFKI = 12 cm ise
IADI ka¢ cm dir?

niz B ¢ p?2
2 2

Mola®©

E) 15

B E ve F kenar orta noktalar

IBKI = IKLI = ILDI IBKI= IKLI = ILDI

Ornek-45
ABCD paralelkenar
[AE] ~ [AF]={A}
IDE|=|EC|
[CF|={FB|
|DB|=24 cm

A B

olduguna gére, |KL| ka¢ cm dir?

A S B) 6 C)7 D) 8 E) 9
Ornek-46
Sekilde; ABCD D c

paralelkenar v
|AE| = |EB|

[AC| kag cm dir? A E B

A)6  B)8 c)10 D)12  E)18
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Ornek-47
ABCD paralelkenar D

[AC] kdsegen
ICFI = IFBI
IAEl = IEBI
ICKl = 4 cm ise
IEFI = x

kac¢ cm dir?

A6 B8 C)9 D)10  E)12

Ornek-48

ABCD paralelkenar D K c

E ve K orta noktalar
IFLI=8cm 8

|AFI = x -

A 3 B
Yukaridaki verilere gore, |IAF| = x kag cm dir?

A) 4 B)6 C)7 D)8 E) 10

Ornek-49

ABCD D F C

paralelkenar

IDFI = IFCI

IAEI = IEBI

[PR] // [BC]

IBCl=12 cm

ise IRPI ka¢ cm dir?

A4 B)5 C6 D8 EO9

[l ABCD parelelkenar M
[AC] kbsegen
B,G,F,EveED,C
dogrusal noktalar
IFEl = 5 birim

[IBK|2 =KLl . IKMI]

Ornek-50
ABCD paralelkenar E
EBC bir G¢gen
[BD] kdgegen 8
IEFI = 6 birim
IGC! = 4 birim
IFGl =x

B o]

Yukaridaki verilere gore, IFGI = x kag birimdir?

A) 1 B) 2 C) % D)3 E)4
Ornek-51
ABCD parelelkenar

[AC] kdsegen
B,G,F,Eve E,D,C
dogrusal noktalar
IFEIl = 5 birim

B o}

IBGI, IGFI den 2 birim biiyiik olduguna gore,
IABI

—_— ?
IEDI orani kactir

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

10 www.nejdetkirpi.com



14. UNITE: PARALELKENAR

www.internetteders.com

Ornek-52
.Sekilde; ABCD
paralelkenar
|EF] =6 cm
|FK| =2 cm ise
|IDK] = x
kag cm dir?
A)8 B)7 C)6 D)5 E) 4

Ornek-53
Sekilde; ABCD
paralelkenar
JAK| = 6 cm
|FE| = 5 cm ise
IKF| kag cm dir?

A) 1 B) 2
B A D
ABCD paralelkenar
B d
N
M
L
K IALI + ICMI = IBKI + IDNI

Ornek-54

Sekilde; ABCD
paralelkenarinin

A, B, C, D koselerinden
d dogrusuna dikmeler

cizilmistir.

BB = 6 cm
DD =14em bk nf1,
IcC| = 18emise
|AA'| kag cm dir?
A1 B2 O3 D4 BS

Ornek-55
Sekilde; ABCD c
paralelkenar ‘
CFLld,BELd D
|CF| =22 cm 22
|BE| = 8 cm ise 8

|DK| kag cm dir? e H—1l—d

A)12 B)13 C)14 D15 E) 16

Ornek-56

Sekilde; ABCD
paralelkenar
[AA'YDD'/[BB'/CC]

IAA| = 6 cm
[BB'| = 3 cm A
IDC'| =9 cm ise

Al

|DD'| = x kag cm dir?
A)12 B)14 C)15 D)16  E)18

MOLA®
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[l Paralelkenann alani, bir kenar ve bu kenara ait
ylksekligin ¢arpimina esittir.

Alan(ABCD) = a.h, = b.hy

Cevre(ABCD) =2(a + b)

Ornek-57
Sekilde; ABCD D 12 c
paralelkenar
m(A) = 45° 6
IDC| = 12 cm 45° '
|BC| = 6 cm ise A B
Alan(ABCD) kag cm” dir?
A) 1242 B) 16V2 C) 18J2 D) 2442 E) 3612

Ornek-58
Sekilde; ABCD
paraielkenar
[DE] L [AB]
[DF} 1 [BC] X
|DA| =10 cm

IDC| = 15 cm A E B

|DF} =12 cm ise

|DE| = x ka¢ cm dir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 9,2

Ornek-59

Sekilde; ABCD D
paralelkenar

[BK] L [AD] KL
[EF] L [DC]
|[EF] =x cm
|[KB| = x+ 9 cm
|AB| = 18 cm, JAD| = 9 cm ise

Alan (ABCD) kag cm? dir?

A)200 B)180 C)172 D)162 E) 152

tm

A F B

Ornek-60
D ¢ ABCD bir paralelkenar
[DE] ve [AE] agiortay
[EH] 1 [AD]
|AB[=12cm
A 12 B JEH| =3 cm

Yukaridaki verilere gore, ABCD paralelkenari-
nin alani kag cm? dir?

A) 36 B) 44 C)72 D) 76 E)84

Ornek-61

Sekilde; ABCD
paralelkenar

[DE] ve [CE] aciortay
IDC} = 12 cm

IBC| =8 cm A
Alan(DEC) = 18 cm? ise

Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)32 B)36 C) 42 D) 44 E) 48

Ornek-62

Sekilde; ABCD o
paralelkenar '
[AF] agiortay 6 E
[FE] L [BC]
IAD]| = 6 cm /5

A 10 B
|AB] = 10 cm
|FE| = 2 cm ise A(ABCD) ka¢ cm? dir?
A)24 B)30 C) 36 D) 40 E) 60

12 www.nejdetkirpi.com
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Ornek-63
ABCD paralelkenar c
[AE] L [EB]
~ o~ D Cc
m(EAD) = m(DAB) 4
IAEl = 6 cm
IABl = 10 cm ise
A(ABCD) 10 8
kacg cm? dir?

A)20 B)25 C)30 D)40 E)45

Ornek-64

Sekilde; ABCD D c

paralelkenar
DE L AB

m(A) = m(EDB)
[EB| = 6 cm A
|[AD| = 4 cm ise

Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 63 B)8J3 C)9J3 D)12/3 E)16V3

Ornek-65

Sekilde; ABCD

paralelkenar

[EC] 1 [DC]

|AF| = |FDJ F 16
|FE| =10 cm

|EC| = 16 cm A Es4 B
|EB}| =4 cm ise

Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

A)128 B)108 C)9 D)72 E) 64

[ Kdsegenler, paralelkenarin alanini dért es
alanh Giggene ayirir.

A D

N

Ornek-66

ABCD paralelkenar
(CDI = 6 birim

{BCI =9 birim

A D
B 9 C

Sin (é\) = % olduguna gore, ABCD paralelke-

narinin alanini bulunuz.

21 16 81
A B o 13 E=
2 By op D )=

Ornek-67

@

K
-
150
A B
ABCD paralelkenar, [AC] ve [BD] kdgegen
m(AKB)=150°, |AK|=10 cm, |BK|=6 cm
olduguna gére, Alan(ABCD) ka¢c cm? dir?

A) 50 B) 60 C) 65 D) 70 E) 75

MOLA®
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Ornek-68
Sekilde; ABCD
paralelkenardir
EveF
bulunduklari
kenarlarin
orta noktalaridir.
Alan(EKFD) = 6 cm? ise
Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)18 B)24 C) 30 D) 36 E) 42

Ornek-69
Sekilde; ABCD D
paralelkenar
|AB| =6 cm 4
|DB| =8 cm
IBC| = 4 cm ise A 6 B
Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 6415 B) 5/15 C) 415 D) 3415 E)2,15

Ornek-70
Sekilde; ABCD
paralelkenar
m(ACB) = m(BCK)
[CK] L [AK]

|AC|.|BK|=36 cm®ise A B K

Alan(ABCD) kac cm” dir?
A)18 B)24 C)36 D)54 E) 72

B A K D

K e [AD]

A(KBC) = -12—.A(ABCD)]

Ornek-71

Sekilde;

ABCD paralelkenar

[AE] ile [BE] agiortay

|AE| =6 cm A A
|BE| =5 cm ise A B
Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)20- B)25 C) 30 D) 32 E) 40

Ornek-72
Sekilde; [BE] L [DC] oK _E ¢
[KB], AKC nin
aglortayidir. 5
|AK] = 10 cm

A B

|BE| =5 cm ise
Alan(ABCD) kag cm? dir?
A)30 B)40 C)50 D)60 E) 70
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Ornek-73

Sekilde; ABCD D c

paralelkenar v
[DH] 1 [CE]
IDH| =4 cm
[EH| =2 cm A E B
|[HC| =6 cm ise

A(ABCD) kag cm? dir?

A)28 B)32 C)40 D)52 E) 64

Ornel-74 Ornek-76

Sekilde; ABCD A b —
paralelkenar Sekilde; ABCD
[CF] L [ED] paralelkenarin iginde
|FD] = |AE} e o K noktas!
[BE| =2 cm 5 herhangi bir nokta
ICD| =10 cm & C Alan(AKB)=8 cm®* £
|EF| = 12 cm ise Alan(DKC)=16 cm?
A(AED) kag cm” dir? Alan(ABCD) kag cm? dir?
A)48 B)52 C)54 D)60 E) 72 A)24 B)36 C)40

Ornek-77

Ornek-75 Sekilde; ABCD
Sekilde; ABCD D E c paralelkenar
paralelkenar |AK] = 4 |KD|
|AB| =15 cm [EC| = 3 |EB]|
|AE[ = 14 cm Alan(AFK)=8 cm® A
IBE|=13cmise A = A Alan(BEF) = 3 cm’ ise
Alan(ABCD) kag cm? dir? Alan(ABCD) kag cm” dir?
A)168 B)90 C)84 D)72  E)64 A)54 B)48 ()44

D) 48

D) 42

E) 72

E) 40
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Ornek-78
Sekilde;
ABCD
parelelkenar
[DC] // [EF] /! [AB]
S,+5,=10 cm? ise
Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 16 B) 20 C) 22 D) 26 E) 30

Ornek-79
ABCD paralelkenarinda b c
[DE] ve [AE] aglor- .
taylardir. >
( ) F A
1 1 1 1 1
A)— B)— C)— D)— E)—
) 3 ) 5 ) 5 ) 2 )3
MOLA®

Ornek-80

Sekilde; ABCD
paraletkenar

|IDE| = 3 |EA|

|DF| = 4 |FC|
Alan(EDF)=12 cm® ise E
Alan(ABCD) A B

kag cm? dir?

A) 20 B) 30 C) 35 D) 40 E) 50

Ornek-81

DMNRTC

K

A B

Sekilde; ABCD paralelkenar
[DM[=|MN|=|NR|=[RT|=|TC]|, |BL|=|LK|=|KC]|
A(ABCD)=180 cm” ise Alan(AKCT) kag cm? dir?
A)36 B)42 C)48 D)52 E)64

Ornek-82

B

Sekilde; ABCD paralelkenar |[DT| = [TC|
Alan(ABCD)=160 cm’, |AE|=|EK|=|KF|=|FD| ise
Alan(EFT) kag cm? dir?

A)10 B)15 C) 20 D) 30 E) 40
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Ornek-83

Sekildeki; ABCD paralelkenarinda [BA] dort, [DC]
{ic esit parcaya béliinmistir. Taral alan 20 cm?
ise ABCD paralelkenarinin alani kag em? dir?
A)60 B)48 C) 42 D) 36 E) 24

Ornek-84

Sekildeki; D T K c

ABCD
paralelkenarin
alani 48 cm?
EFI = 1 |AB]

[TKI= + IDC] ise

Alan(EFKT) kag cm? dir? »
A7 By12 C)14 D)16 E) 21

Ornek-85

Sekilde; ABCD 0 ML c

paralelkenar
[MA]ile [LB]
aciortay
|AD| _3 . N ‘
|—MT|=E 1se A B
A(ABLM)
A(ABCD)
2

3
M Bs

orani kagtir?

2
) 7 D) 7 E)

Ornek-86

Sekilde; ABCD
paralelkenar
|JAB| = 3 |EK]|
IDC| =2 |TL|

A

Alan(ABCD) = 120 cm® ise
tarali alanin toplamt kag¢ cm? dir?
A)26 B)28 C) 30 D) 32 E) 36

Ornek-87
Sekilde;

ABCD

paralelkenar

IAE| = |EF| = |FB]
Alan(EFK)=6 cm? ise

A E F B

Alan (ABCD) kag cm? dir?
A)124 B)130 C)144 D)156 E) 160

Ornek-88

ABCD paralelkenarinda [AB] ve [CD] altisar esit
pargaya béllinmdstdr. [EB] N [LF] = {K}
A(ABCD) = 144 cm? ise tarali ticgenlerin alan-
lari toplami kag cm? dir?

A)72 B)62 C)51 D) 48 E) 42

MOLA®
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Ornek-89 Ornek-92
Sekilde: & Sekilde;
ABCD v ABCD
paralelkenar paralelkenar £ K
|DE| = |[EC| _ [EK] // [AB] A /

A(KOCE)=12 cm® ise  * B IDE| = 3 |EA|
A(ABCD) ka¢ cm? dir? Alan(ABCD) = 32 cm? ise
A)48 B)54 C)64 D)72 E) 96 Alan(FBK) kag cm” dir?
A) 8 B) 6 C) 4 D)2 E) 1
Ornek-93
Ornek-90 Sekilde; D
Sekilde; D E C ABCD / /
ABCD ' paralelkenar E N

F
paralelkenar [EF} // [AB] M\ /
IBF| = 3 [FC| ‘ F IBF| = 3 |FC| ; /
|DE| = 3 |EC| A A A(ABCD) = 80 cm’ ise
AIan(ABCD)=64cm2 ise A(ANB) kag cm? dir?

Alan(AFE) kag cm? dir? A)20 B)30 C) 35 D) 40 E) 60
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20

Ornek-94
Ornek-91 Sekildeki; ABCD D F
paralelkenarinda
Sekilde; ABCD [EF] // [BC]
paralelkenar 2 |DF| =5 |FC|
IAE| = |EB| - A B
|AF| = 2 |FD| A - 5 Alan(BCE) = 16 cm? ise.

A(ABCD) = 120 cm? ise
A(FEC) kag cm? dir?
A)30 B)40 C)50 D)60 E) 65

Alan(ABCD) kag cm?dir?
A)72 B)9 C)108 D)112 - E)120
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Ornek-95

Sekilde; ABCD D
paralelkenar

|AF| = [FB| e

[BE| = [EC|
A F B
Alan(ABCD) = 60 cm? ise

Alan(KEC) kag cm? dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
Ornek-96
Sekilde; ABCD D
paralelkenar E
|[FB} = 2 |AF|
|AE| = 3 |[ED]
A F B

Alan (FBK) = 8 cm® ise
Alan (ABCD) kag cm? dir?
A)64 B)72 C)81 D)90 E) 96

Ornek-97
Sekilde; ABCD D F

paratelkenar

F, E noktalar “
bulunduklar "
kenarlann A B

orta noktalaridir.

Alan(KBF) = 2 cm®ise

Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)16 B)20 C)24 D) 28 E) 32

MOLA®

Ornek-98
D E c

Sekilde; ABCD paralelkenar

Alan(DFE) + Alan(AFB) = 20 cm®

Alan(EBC) = 16 cm” ise Alan(ABF) kag cm? dir?
A)18 B)16 C)15 D) 14 E) 12

Ornek-99

Sekilde; ABCD

paralelkenar v
Alan(BPK)=10 cm®

Alan(ABCD)=60° ise

Taral bélgelerin

alanlarinin toplami kag cm?dir?

A)10 B)20 C)25 D)30 E) 40

Ornek-100

Sekilde; ABCD D E c
paralelkenar

IDE| = EC| F

A(FEB) = 4 cm®

A(ABCD) A B

kag cm? dir?

A)12 B)16 C)20 D)24 E) 36
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Ornek-101 Ornek-104

Sekilde; D T P c Sekilde:

ABCD ABCD bir paralelkenar,

paralelkenar K \ [AC] kosegen,

Alan(ADT)=40 cm? [EF] L [AE],

Alan(TKP)=15 cm®* A B |AF| = 4|FC] dir.

Alan(AKB)=80 cm? ise |AD| = |EF| = 8 cmise A

Alan(BPC) kag cm’ dir? A(FBC) kag cm? dir?

A)10 B)15 C)25 D)30 E) 35 A8 By12 C)16 D)24 E) 32
Ornek-102 Ornek-105

Sekilde; Sekilde; ABCD c

paralelkenar

D
E
|AF| = |FD|
[AE] L [BE] ‘
|AE| =4 cm A B
Alan(BCF) + Alan(AKED) kag cm? dir? IBF| = 8 cm ise

A)20 B)18 C)16  D)15 E) 12 Alan(ABCD) kag cm?” dir?
A) 24 B) 36 C) 48 D) 54 E) 64

ABCD paralelkenar
A(EFK)=4 cm?
A (BKF)=8 cm’ ise

Ornek-103
$ekilde; mLk'l%
ABCD paralelkenar Sekilde; ABCD
Alan(EFC)=4 cm? paralelkenar
Alan(EAB)=9 cm’ ise [AE] L [EC]
Alan(AEFD) A B |IAF| _ 3

2 4o IFB] 2
e dlr'1 C)13 D)12 E) 11 IAE} =5 em
A)15  B) 14 ) ) FC| = 6 cm

Alan(AFCD) kag cm? dir?
A)40 B)35 C)30 D)25 E) 20
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Ornek-107 Ornek-109

. Sekilde; ABCD c Sekilde; ABCD D - C
paralelkenar : paralelkenar

[EC] L [DC] AD] L [DE F
|AF]| = |FD F 18 01 L DE '

IFE| = 10 cm 2 [ED} = 12 om

IEC| = 16 cm A E7T B |FC| =6 cmise £ £

Alan(ABCD) kag cm?dir?

|EB} =4 cm ise
A)36 B)48 C)72 D) 84 E) 96

Alan(ABCD) kag cm? dir?
A)128 B)108 C)9% D)72 E) 64 MOLA®

Ornek-108

Sekildeki; ABCD paralelkenardir. K ve E bulun-
duklan kenarlarin orta noktalandir. K € [FB]
Alan(DKE)=8 c¢m? ise Alan(ABCD) kag cm? dir?
A)32 B)30 C) 28 D) 24 E) 18

1. D 23. C 45. D 67. B 89. D
2. B 24. C 46. D 68. D 90. B
3. D 25.D 47. A 69. A 91. C
4. D 26. B 48. D 70. C 92. E
5. D 27. B 49. A 71. C 93. B
6. A 28. C 50. B 72. C 94. D
7. E 29. A 51. 2 73. B 95. B
8. B 30. B 52. E 74. A 96. B
9. D 31. A 53.D 75. A 97. C
10. D 32. B 54. B 76. D 98. A
11. C 33. C 55.C 77. C 99. B
12. C 34. C 56. E 78. B 100.
13. D 35. E 57. E 79. D 101.
14. C 36. D 58. C 80. D 102.
15. E 37.D 50.D 81. C 103.
16. B 38. E 60. C 82. C 104.
17. D 39.D 61. E 83. B 105.
18. D 40. A 62. B 84. C 106.
19. B 41. D 63. C 85. E 107.
20. E 42. B 64. E 86. A 108.
21. B 43. C 65. A 87.C 1009.
22. E 44, C 66. E 88. C
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